Uponor

Uponor Base controller H
pump X-60 6x 230 V

£ 1 Ll £

Zels)

g
254,3
242 |
‘ |
- . -
71,6 81.4
T T
—— (=) | o——| ———— = ey










=L
EXIANy

]
B

— 7L

|

@ min. 6,5 mm ...
max. 8,0 mm

||||||||||||

BiE=nline
// .
5 C N

RELAY
(PUMP)
30V

7

“‘“/
.

<I:I>
T5
6.3A

=N

5¢
éiom
[

J
[




Pt

%
|

#5 https://www.uponor.com/doc/1138349

uuuuuuuuu



UK
CA

@
> m =

LJ

https://www.uponor.com/doc/1138349

X-60

EN Operating temperature HR Radna temperatura PL Temperatura pracy
CZ Pracovni teplota HU  Uzemi hémérséklet PT Temperatura de funcionamento
DE Betriebstemperatur IT  Temperatura di esercizio RO Temperatura de functionare
DK Omgivende temperatur LT Darbiné temperattra RU Pa6ouyas Temnepatypa 10°C ... +45°C
EE Tootemperatuur LV  Darba temperatira SE Arbetstemperatur
ES Temperatura de funcionamiento NL  Werktemperatuur S| Obratovalna temperatura
FI  Kayttélampétila NO Driftstemperatur SK Prevadzkova teplota
FR Température de fonctionnement
EN Storage temperature HR Pohranjena temperatura PL Temperatura przechowywania
CZ Teplota pro skladovani HU Tarolasi h6mérséklet PT Temperatura de armazenamento
DE Lagertemperatur IT  Temperatura di accumulo RO Temperatura de stocare
DK Opbevaringstemperatur LT Sandéliavimo temperattra RU Temnepatypa xpaHerus 20°C ... +60 °C
EE Ladustamistemperatuur LV Uzglabasanas temperatira SE Forvaringstemperatur
ES Temperatura de almacenamiento NL Opslagtemperatuur S| Temperatura skladis¢enja
Fl  Varastointilampatila NO Oppbevaringstemperatur SK Skladovacia teplota
FR Température de stockage
EN Protection class IP HR Razred zastite IP PL Klasa zabezpieczenia IP
CZ Stupen kryti IP HU Védelmi osztaly IP PT Classe de protegéo IP
DE Schutzklasse IP IT  Classe di protezione IP RO Clasa de protectie IP
DK Beskyttelsesklasse IP LT Apsaugos klasé IP RU Knacc 3awmtel IP 1P20 Class II
EE Kaitseklass IP LV Aizsardzibas klase IP SE Skyddsklass IP
ES indice de proteccién IP NL Beschermingsklasse IP S| Stopnja zascite IP
Fl  Suojausluokka IP NO Beskyttelsesklasse IP SK Trieda ochrany IP
FR Classe de protection IP
EN Operating voltage HR Napon PL Napiecie zasilania
CZ Pracovni napéni HU Uzemi fesziiltség PT Tensé&o funcionamento
DE Betriebsspannung IT  Voltaggio funzionamento RO Tensiune/Putere consumata
DK Driftsspaending LT Darbiné jtampa RU Paboyee HanpsixeHve 230 VAC +10/-15 %,
EE Toitepinge LV  Darba spriegums SE Driftspanning 50 Hz/60 Hz
ES Tensioén de funcionamiento NL Bedrijfsspanning S| Obratovalna napetost
FI  Kayttdjannite NO Driftsspenning SK Prevadzkové napétie
FR Tension
EN Internal fuse, slow blow HR  Unutarnji osigurac, usporeno djelujuci PL Bezpiecznik wewnetrzny, zwtoczny
CZ Vnitini pojistka, pomala HU Belsé biztositék, késleltetett PT Fusivel interno, agdo retardada
DE Interne Sicherung, langsames Durchbrennen IT  Fusibile interno, a fusione lenta RO Siguranta fuzibila interna, cu decuplare lenta
DK Intern sikring, langsom LT  Vidinis saugiklis, létai perdegantis RU  BHyTpeHHuit npefoxpaHuTerb, TYronnaskuin T56.3A
EE Sisemine inertkaitse LV  leks€jais drosinatajs, kavéta darbiba SE Inre sékring, trog ’
ES Fusible interno, retardado NL Interne zekering, traag S| Notranja varovalka, po¢asna
FI  Sisainen sulake, hidas NO Intern sikring, treg SK  Vnutorna poistka, pomala
FR Fusible interne, a action retardée
EN Weight HR TeZina PL Masa
CZ Hmotnost HU Toémeg PT Peso
DE Gewicht IT  Peso RO Greutate
DK Veegt LT Svoris RU Bec 5909
EE Kaal LV  Svars SE Vikt
ES Peso NL  Gewicht S| Teza
FI Paino NO Vekt SK  Hmotnost
FR Poids centrale
EN Load HR Optereéenje PL Obcigzenie
Cz Zatéz HU Terhelés PT Carga
DE Last IT  Carico RO Sarcina
DK Belastning LT Apkrova RU Harpyska
EE Koormus LV Noslodze SE Last 2 1) W e
ES Carga NL Vermogen S| Obremenitev
FI Kuorma NO Belastning SK Zatazenie
FR Centrale
EN Dimensions (W x H x D) HR Dimenzije (S x V x D) PL  Wymiary (Sz. x W. x G.)
CZ Rozméry (§ x v x h) HU Méretek (szé. x ma. x mé.) PT Dimensodes (L x A x P)
DE Abmessungen (B x H x T) IT  Dimensioni (L x A x P) RO Dimensiuni (L x T x A)
DK Dimensioner (B x H x D) LT Matmenys (plotis x aukstis x gylis) RU Ta6aputsl (LU x B xT) 265 x 90 x 56 mm
EE Modtmed (L x K x S) LV Izméri (P x A xD) SE Matt (B x H x D)
ES Dimensiones (Anch. x Alt. x Prof.) NL Afmetingen (B x H x D) Sl Mere (5 xV x G)
FI  Mitat (Lx Kx S) NO Mal (B x H x D) SK  Rozmery (S x V x H)
FR Dimensions (I x h x p)
EN Connection terminals for thermostat/actuator HR Spojni priklju¢ci za termostate/aktuatore PL  Zaciski potgczeniowe dla termostatow/
CZ Pripojovaci svorky pro termostaty /akéni HU Csatlakozok a termosztatok és sitownikow

cleny allasszabalyozok szamara PT Terminais de ligagdo para terméstatos/
DE Anschlussklemmen fiir Raumfiihler/ IT  Terminali di collegamento per termostati/ atuadores

Thermoantriebe attuatori RO Borne de conexiune pentru termostate/
DK Tilslutningsklemmer til termostater/ LT Gnybtai termostatams /pavaroms prijungti dispozitive de actionare

aktuatorer LV Termostatu/aktuatoru savienotajterminali RU CoepuHutenbHble knemmbl Ans 013 ... 1.5 mm2
EE Termostaatide/ajamite ihendusklemmid NL  Aansluitklemmen voor ruimtethermostaten/ NoaKmMoYeHNs TepMocTaTos/ T
ES Terminales de conexion para termostatos/ thermische aandrijvingen VCMOMHUTENbHBIX MEXaHU3MOB

actuadores NO Koblingsterminaler for termostater/aktuatorer SE  Anslutningar for termostater/styrdon
FI  Termostaattien/toimilaitteiden johtimet S| Prikljuéni konektorji za termostate/
FR Bornes de connexion pour thermostats/ termopogone

actionneurs SK Pripojovacie svorky pre termostaty/akéné

cleny




EN Safety instructions

The unit may only be opened by a qualified electrician and must be
installed in accordance with the wiring diagram in the unit and these
instructions. All applicable health and safety requirements must also
be complied with. This is an electronic device connected to the mains
for controlling thermostats and valves. It may only be used in dry and
enclosed spaces under normal environmental conditions.

CZ Bezpecnostni pokyny

Jednotku smi otevfit pouze kvalifikovany elektrikaf a musi byt
instalovana v souladu se schématem zapojeni v jednotce a timto
navodem. Musi byt rovnéz dodrzeny vSechny platné zdravotni a
bezpecnostni pozadavky. Jedna se o elektronické zafizeni pfipojené
k elektrické siti pro ovladani termostatt a ventill. Smi se pouzivat
pouze v suchych a uzavfenych prostorach za normalnich podminek
prostredi.

DE Sicherheitsvorschriften

Das Gerat darf nur durch einen Elektrofachmann geéffnet und
gemal dem Schaltbild im Gerat bzw. dieser Anleitung installiert
werden. Dabei sind die bestehenden Sicherheitsvorschriften zu
beachten. Dieses mit 230 V Wechselstrom betriebene elektronische
Gerat, dient zur Steuerung von Raumflhlern und Thermoantrieben,
ausschlieBlich in trockenen und geschlossenen Raumen mit Gblicher
Umgebung.

DK Sikkerhedsinstruktioner

Apparatet ma kun abnes af en kvalificeret elektriker og skal
installeres i overensstemmelse med ledningsdiagrammet i apparatet
og denne vejledning. Alle gaeldende sundheds- og sikkerhedskrav
skal ogsa overholdes. Dette er en elektronisk enhed, der er tilsluttet
til elnettet til styring af termostater og ventiler. Den ma kun anvendes
i tarre og lukkede rum under normale miljgforhold.

EE Ohutusjuhised

Seadet tohib avada ainult kvalifitseeritud elektrik ja see tuleb
paigaldada vastavalt seadmel naidatud elektriskeemile ja
kaesolevatele juhistele. Samuti tuleb jargida koiki kehtivaid
tervisekaitse- ja ohutusndudeid. See on elektrooniline seade
termostaatide ja ventiilide juhtimiseks, mis Uhendatakse vooluvérku.
Seda tohib kasutada ainult kuivades ja kinnistes ruumides, kus
kehtivad tavalised keskkonnatingimused.

ES Instrucciones sobre seguridad

La caja de conexion sélo puede ser abierta por un electricista
cualificado y debe instalarse de acuerdo con el esquema de
conexiones que figura en el aparato y de conformidad con estas
instrucciones. También deben cumplirse todas las normas de
seguridad e higiene vigentes. Se trata de un dispositivo electrénico
que se inserta en la linea de conexion para controlar termostatos y
valvulas. Solo debe utilizarse en salas secas y espacios cerrados
donde se apliquen condiciones ambientales normales.

FI Turvallisuusohjeet

Laitteen saa avata vain pateva séahkodasentaja, ja se on
asennettava laitteessa olevan kytkentakaavion mukaisesti seka
naiden ohjeiden mukaisesti. Myds kaikkia voimassa olevia

terveys- ja turvallisuusmaarayksia on noudatettava. Kyseessa on
elektroninen laite, jota katetaan lattialammityksen saatojarjestelman
huonetermostaattien ja toimilaitteiden kytkentarasiana. Sita tulee
kayttaa vain kuivissa- ja suljetuissa tiloissa, joissa vallitsevat
normaalit ymparistdolosuhteet.

FR Consignes de sécurité

L'appareil ne peut étre ouvert que par un électricien qualifié et doit
étre installé conformément au schéma de cablage de I'appareil et
aux présentes instructions. Toutes les exigences applicables en
matiére de santé et de sécurité doivent également étre respectées.
Il s'agit d'un appareil électronique raccordé au réseau électrique
pour contrdler les thermostats et les vannes. Il ne peut étre utilisé
que dans des espaces secs et fermés, dans des conditions
environnementales normales.

HR Sigurnosne upute

Jedinicu smije otvoriti samo kvalificirani elektri¢ar i mora se

instalirati u skladu sa dijagramom ozi€enja u jedinici i ovim uputama.
Takoder se moraju postivati svi primjenjivi zdravstveni i sigurnosni
zahtjevi. Ovo je elektroni¢ki uredaj spojen na mrezu za upravljanje
termostatima i ventilima. Smije se koristiti samo u suhim i zatvorenim
prostorima u normalnim uvjetima okoline.

HU Biztonsagi utasitasok

A készuléket csak szakképzett villanyszereld nyithatja ki, azt

a feltlintetett aramkari rajz alapjan, valamint a jelen hasznalati
utasitasnak megfelel6en kell beszerelni. Az érvényes egészségugyi
és biztonsagi eldirasokat be kell tartani. Ez egy elektromos
készllék, amelyet aram ala helyeznek a termosztatok és szelepek
vezérléséhez. Csak szaraz helyiségekben és zart térben szabad
hasznalni, ahol normal kérnyezeti feltételek uralkodnak.

IT Istruzioni di sicurezza

L'apparecchio deve essere aperto solo da un elettricista qualificato
e deve essere installato secondo lo schema elettrico riportato
sull'apparecchio e in conformita alle presenti istruzioni. Devono
inoltre essere rispettate tutte le norme vigenti in materia di salute

e sicurezza. Si tratta di un dispositivo elettronico che viene inserito
nella linea di collegamento per controllare termostati e valvole. Deve
essere usato solo in stanze asciutte e spazi chiusi dove si applicano
le normali condizioni ambientali.

LT Saugos instrukcijos

|renginj gali ardyti tik kvalifikuotas elektrikas, jrenginys turi bati
sumontuotas pagal ant jrenginio pateiktg elektros grandinés schema
ir laikantis Siy instrukcijy. Taip pat bdtina laikytis visy galiojanciy
sveikatos ir saugos taisykliy. Tai elektroninis prietaisas, kuris
jungiamas j grandine termostatams ir pavaroms valdyti. Jrenginys gali
bati naudojamas tik sausose patalpose ir uzdarose erdvése, kuriose
galioja jprastos aplinkos sglygos.

LV  Drosibas instrukcijas

lerici drikst atvért tikai kvalificéts elektrikis, un ta jauzstada

saskana ar uz ierices noradito sleguma shému un saskana ar Siem
noradijumiem. Jaievéro ari visi spéka esosie veselibas aizsardzibas
un dro$ibas noteikumi. ST ir elektroniska ierice, kas tiek ievietota
savienojuma [nija, lai kontrolétu termostatus un varstus. To drikst
lietot tikai sausas telpas un slégtas telpas, kur ir normali apkartéjas
vides apstakli.

NL Veiligheidsvoorschriften

De module mag uitsluitend door een be-voegde elektricien

worden opengemaakt en moet worden geinstalleerd volgens

het aansluitschema dat op de module is aangegeven en

conform deze voorschriften. Tevens moeten alle geldende
gezondheidsen veiligheidsvoorschriften worden nageleefd. Dit is een
elektronisch apparaat dat in de aansluitlijn wordt opgenomen om
ruimtethermostaten en kleppen aan te sturen. Het mag uitsluitend
worden gebruikt in droge en besloten ruimten waar normale
omgevingsomstandigheden heersen.



NO Sikkerhetsinstrukser

Enheten ma kun apnes av en kvalifisert elektriker og ma installeres i
henhold til koblingsskjemaet i enheten og denne bruksanvisningen.
Alle gjeldende helse- og sikkerhetskrav ma ogsa overholdes. Dette er
en elektronisk enhet koblet til stramnettet for & kontrollere termostater
og ventiler. Den méa kun brukes i tarre og lukkede rom under normale
miljgforhold.

PL Instrukcje bezpieczenstwa

Urzadzenie moze by¢ otwierane wytgcznie przez wykwalifikowanego
elektryka i musi by¢ zainstalowane zgodnie ze schematem
elektrycznym przedstawionym na urzadzeniu oraz zgodnie z niniejsza
instrukcja. Nalezy rowniez przestrzega¢ wszystkich obowigzujgcych
przepisow bezpieczenstwa i higieny pracy. Jest to urzadzenie
elektroniczne wprowadzane do przewodu przytgczeniowego w celu
sterowania termostatami i zaworami. Moze by¢ stosowane wytgcznie
w suchych pomieszczeniach i przestrzeniach zamknietych, w ktérych
panujg normalne warunki otoczenia.

PT Instrugdes de segurancga

A unidade s6 deve ser aberta por um eletricista qualificado e deve
ser instalada de acordo com o diagrama de circuitos apresentado
na unidade e em conformidade com estas instrugdes. Todos os
regulamentos de saude e segurancga validos devem também ser
cumpridos. Este € um dispositivo eletronico que é inserido na linha
de conexao para controlar terméstatos e valvulas. S6 deve ser
utilizado em compartimentos secos e espagos fechados onde se
apliquem as condi¢des ambientais normais.

RO Instructiuni de siguranta

Unitatea de comanda trebuie deschisa numai de un electrician
calificat si trebuie instalata in conformitate cu schema de circuit
indicata pe unitate si in conformitate cu aceste instructiuni. De
asemenea, trebuie respectate toate reglementarile valabile Tn materie
de sanatate si siguranta. Acesta este un dispozitiv electronic care

se introduce in alimentarea cu curent electric pentru a controla
termostatele si actuatoarele. Acesta trebuie utilizat numai in incaperi
uscate si spatii inchise in care se aplica conditii ambientale normale.

RU WHcTpyKumum no TexHuke 6esonacHocTu

OTKpbIBaTb YCTPOWCTBO AOMKEH TONbKO KBaNMULMPOBaHHbLIN
3MEeKTPUK, a ero yCTaHoBKa JOMKHa NPOM3BOANTLCS B COOTBETCTBUM
C 3MEeKTPUYECKON CXeMOW, YKa3aHHOW Ha yCTPONCTBE, 1 B
COOTBETCTBUU C AaHHON MHCTPYKLUMEN. Takke AOMKHbI cobniogatbest
BCe [eNCTBytOLLME NpaBuna oxXpaHbl Tpyaa U TEXHUKM 6e30nacHoCTu.
OT0 3NEeKTPOHHOE YCTPOMCTBO UHTErpUpyeTcs B Tpy6onpoBoaHyo
cucTemy Ans ynpaeneHus TepMmocTataMmu u krnanaHamu. OHO JOMKHO
MCMONb30BaTbCS TOMbKO B CYyXMX NMOMELLEHUSIX UMW 3aKPbITbIX
NpoCTpaHCTBax, rae AeVCTBYIOT HOpMarsibHbIE YCIIOBUS OKpYXKatoLen
cpenpl.
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SE Sikerhetsforeskrifter

Enheten far endast 6ppnas av en kvalificerad elektriker och maste
installeras i enlighet med kopplingsschemat i enheten och dessa
anvisningar. Alla tillampliga halso- och sakerhetskrav maste ocksa
uppfyllas. Detta &r en elektronisk enhet som ar ansluten till elnatet for
att styra termostater och ventiler. Den far endast anvandas i torra och
slutna utrymmen under normala miljéférhallanden.

S Varnostna navodila

Napravo lahko odpre le usposobljen elektri¢ar, namescena pa mora
biti v skladu s shemo oZi€enja, prikazano na napravi, in v skladu

s temi navodili. Upostevati je treba tudi vse veljavne zdravstvene

in varnostne predpise. To je elektronska naprava, ki se vstavi v
povezovalno omrezje in je namenjena za krmiljenje termostatov

in ventilov (termopogonov). Uporabljati jo je dovoljeno le v suhih
prostorih in zaprtih prostorih, kjer veljajo obi¢ajni pogoji okolja.

SK Bezpecnostné pokyny

Pristroj smie otvarat len kvalifikovana osoba. InStalacia musi byt
podla schémy zapojenia so zobrazenim na pristroji v sulade s tymito
pokynmi. VSetky platné zdravotné a bezpecnostné predpisy musia
byt dodrzané. Jedna sa o elektronické zariadenie, ktoré je sucastou
elektrického systému sluziaceho pre na ovladanie termostatov a
pohonov. Musi sa pouzivat len v suchych a uzavretych priestoroch,
kde platia bezné podmienky pre okolie.

UA [HCTpyKUisa 3 TeXHiKn 6e3nekun

Tinbku kBanidikoBaHU €NeKTPUK MOXe BUKOHYBATN MOHTaX

Lboro npuctpoto. Mig Yac MoHTaxy cnif AOTPUMYBATUCL CXEMU
NiAKMIOYEHHSA NPUCTPOIO Ta i€l iHCTPYKLi, @ TaKoX YCiX 3aCTOCOBHUX
CaHiTapHUX HOpM i BUMoOT Ge3neku. Lieit enekTpoHHWIn NpUcCTpin
NiAKNIYaeTbCA A0 enekTpoMepeXxi ANs KepyBaHHA TepMocTatamu Ta
knanasamu. /1oro MoxxHa BUKOPUCTOBYBATH TiMbKM B CYXMX i 3aKPUTUX
NPUMILLEHHSIX 3i 3BUYANHUM CepeaoBULLEM.

www.uponor.com



